

1-4 июля 2014 года на территории учебно-тренировочной базы «Сармат», расположенной на берегу озера Ильменское (г.Миасс), состоялись летние военно-патриотические сборы "Казачий Спас". Сборы проводились при поддержке Главного управления по взаимодействию с правоохранительными и военными органами Челябинской области в рамках государственной программы "Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности в Челябинской области".

В мероприятии приняли участие казачата казачьих обществ Челябинской области 14-18 лет из Миасса, Златоуста, Сосновки, Челябинска.

По приглашению атамана окружного казачьего общества Челябинской области "Четвертый казачий реестровый отдел" ОВКО Павла Викторовича Тесленко в сборах приняли участие и представители Челябинского регионального молодежно-патриотического общественного движения "Казачий Дозор" под руководством Метликина Александра Юрьевича, а также воспитанники Школы Безопасности "Урал" (ЮУрФРРБ) под руководством Евгения Владимировича Абанькина.



http://www.gunpowder.ru/digitalimg/14479697_0199159195